Kunematnyeckuii anajmn3 Mexann3Ma (6 3BeHbeB)

Haiitu ckopoctu Touek A, B, C, D, F', G u yckopeHune yKa3aHHON TOYKH.

Bce pa3smeps OTHOCSTCST K HEMOJBUKHBIM OTIOPaM M TIOBEPXHOCTSIM (B CAHTUMETDAX ).

Kupcanos M.H. Pemebnuk. Teoperudeckas mexanuka/Ilox pex. A. U. Kupuiiosa.—

M.: ®UBMATJIUT, 2008. — 384 c. (c.279.)

3amaga K-8.1. 11

20

woa = 3%, a =45°, AG=AB/2,
OA=14 cm, AB=32 cm, BC'=36 cwm,

CD=23 cm, DE=13 cm, R=10 cm, ap —
?

3amaua K-8.2. 11

27

13

woa = 3%, o =45°, AG=AB/2,
0OA=15 cm, AB=35 cm, BC=32 cwm,

BD=15 cm, DE=15 cm, R=10 c™m, ap —
?

3amaga K-8.3. 11

23

woa = 3%, o =105°, AG=AC/2,
0OA=15 cm, AC=30 cm, BC=31 cwm,

BD=16 cm, DE=12 cm, R—10 o, ac —
?

3amaua K-8.4. 11

woa = 2%, o =225°, AG=AB/2,
OA=15 cm, AB=26 cm, AC=35 cm,

BD—28 cm, DE=28 cm, R—10 ey, ap —
?

3amaga K-8.5. 11

woa = 3%, o =105°, AG=AC/2,
0OA=16 cm, AC=32 cm, BC=30 cwm,

BD=21 cu, DE—15 cm, R=10 cu, ac —
?

3amauya K-8.6. 11

25

woa = 3%, o =45°, AG=AB/2,
OA=15 cm, AB=30 cm, AC=48 cwm,
CD=32 cm, DE=25 cm, R=10 cm, ap —

?




3amaga K-8.7.

27

13

woa =11, a =105°, AG=AB/2,
OA=16 cm, AB=35 cm, BC'=32 cwm,

BD=16 cm, DE=16 cm, R=10 cm, ap —
?

11

3amauya K-8.8.

woa = 1%, o =30°, AG=AB/2,
OA=14 cm, AB=30 cm, AC=35 cm,

CD=21 cm, DE=21 cm, R=10 cm, ap —
?

11

3amaua K-8.9.

23

woa = 2%, o =105°, AG=AC/2,
0OA=15 cm, AC=31 cm, BC=32 cwm,

BD=15 cm, DE=12 cm, R=10 cMm, ac —
0

11

3amaua K-8.10.

woa = 3%, a =210°, AG=AB/2,
OA=15 cm, AB=26 cm, BC=23 cwm,

BD=22 cm, DE=28 cm, R=10 c™m, ap —
?

11

3agagya K-8.11.

26

14

woa = 3%, o =105°, AG=AB/2,

OA=16 cm, AB=35 cm, BC'=30 cwm,
BD=16 cm, DE=16 cMm, R=10 cMm, ap —
?

11

3agaua K-8.12.

D

30

T 4 15

woa = 1%, o =45°, AG=AB/2,

OA=15 cm, AB=30 cm, AC=32 cm,
AD=29 cm, DE=24 c¢cm, R=10 cM, ap —
?

11




3amaga K-8.13.
B
F <

24

13 13
woa = 3%, a =30°, AG=AB/2,
OA=14 cm, AB=30 cm, AC=50 cm,

CD=31 cm, DE=25 cm, R=10 c™m, ap —
?

11

3amaua K-8.14. 11

20

10

woa = 2%, o =60°, AG=AB/2,
0OA=15 cm, AB=30 cm, BC=25 cwm,

AD=22 cm, DE=22 c¢cm, R=10 cM, ap —
?

3amaua K-8.15.

20

woa = 3%, a =45°, AG=AB/2,
OA=14 cm, AB=32 cm, BC'=38 cwm,

CD=29 cm, DE=13 cm, R=10 cM, ap —
o

11

3amaua K-8.16. 11
B

woa = 2%, o =165°, AG=AB/2,
OA=16 cm, AB=40 cm, BC=49 cwm,

AD=24 cm, DE=24 c¢cm, R=10 cM, ap —
?

3agauya K-8.17.

11

3amauya K-8.18. 11

woa = 2%, o =120°, AG=AB/2,
OA=14 cm, AB=20 cm, BC'=20 cwm,

AD=29 cm, DE=29 cm, R=10 c™m, ap —
?

woa =11, o =105°, AG=AC/2,
0OA=16 cm, AC—=33 cm, BC=30 cwm,

BD=25 cm, DE=15 cm, R=10 cMm, ac —
?




3amaga K-8.19. 11

20

10

woa = 3%, a =60°, AG=AB/2,
OA=15 cm, AB=32 cm, BC=25 cwm,

AD=24 cm, DE=24 cm, R=10 c™m, ap —
?

3amaua K-8.20.
B

16

36

woa =11, a = 150°, AG=AB/2,
OA=15 cm, AB=28 cm, BC=38 cwm,

CD=29 cm, DE=16 cm, R=10 c™m, ap —
?

11

3amaua K-8.21. 11

3amaua K-8.22.

woa =11, a =45°, AG=AB/2,
OA=16 cm, AB=30 cm, AC=33 cm,

CD=20 cm, DE=20 cm, R=10 cM, ap —
o

woa = 3%, o =75°, AG=AB/2,

OA=14 cm, AB=32 cm, BC=25 cwm,
AD=24 cm, DE=24 c¢cm, R=10 cM, ap —
?

11

20

10

3agauya K-8.23. 11

woa = 3%, a =45°, AG=AB/2,
OA=14 cm, AB=28 cm, BC'=36 cwm,

CD=23 cm, DE=13 c¢m, R=10 cM, ap —
?

3amaua K-8.24.

26

14

woa = 1%, o =45°, AG=AB/2,
OA=15 cm, AB=35 cm, BC=30 cwm,

BD=15 cm, DE=15 cMm, R=10 cMm, ap —
?

11




3amaga K-8.25. 11 3amaua K-8.26.

11

woa = 2%, a =150°, AG=AB/2, woa = 2%, o =120°, AG=AB/2,

OA=16 cm, AB=20 cm, BC=21 cwm, OA=14 cm, AB=20 cm, BC=20 cwm,

AD=34 c¢cm, DE=34 cm, R=10 cM, ap — AD=30 cm, DE=30 cm, R=10 cM, ap —

? ?

3agauya K-8.27. 11 3agauya K-8.28. 11

woa = 2%, a=30°, AG=AB/2, woa = 2%, a =150°, AG=AB/2,

OA=16 cm, AB=40 cm, BC=50 cm, OA=14 cm, AB=24 cm, BC=21 cwm,

BD=23 cm, DE=23 cm, R=10 cm, ap — BD=24 cm, DE=26 cm, R=10 cm, ap —

? ?

3agauya K-8.29. 11 3amaua K-8.30. 11

23

woa = 3%, o =195°, AG=AC/2, woa = 3%, a =120°, AG=AB/2,
OA=14 cm, AC=31 cm, BC=33 cwm, OA=15 cm, AB=26 cm, BC=21 cwm,
BD=16 cm, DE=11 cm, R=10 c™m, ac — CD=50 ¢cm, DE=33 cm, R=10 cM, ap —
? ?
K-8
OTBeTHI.
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K-8 daitn

8k110C




N wap| wac| wap| wsc| wsp| wep| wWpe €AB €AC
11-0.976 — —[-1.141 — 0.387] 0.407]-2.618 —
2| 1.578 — —1-0.541{-0.181 —10.944] 1.202 —
3 —1-0.443 —(-1.845| 1.910 — 1.264 —(-4.856
41-0.894 |-0.636 — —| 1.070 —1-0.275|-1.430 —
5 —1 0.443 —1-1.562|-0.512 —1 2.002 —| 4.856
6(-1.064(-0.663 — — —1[-0.840| 0.507|-3.283 —
7| 0.488 — —1-0.394| 0.214 —1 0.6941-0.242 —
81-0.345(-0.348 — — —1-0.273| 0.092]-0.468 —
9 —1-0.283 —|-1.177| 1.208 —1 0.681 —-2.072
10(-1.565 — —| 0.000| 2.071 —-0.817| 1.973 —
11| 1.424 — —1-1.135| 0.862 —| 1.976|-1.946 —
121 0.3781(-0.332(-0.583 — — —1-0.919|-0.324 —
131(-0.700(-0.729 — — —1-0.516| 0.360(-3.653 —
141-0.778 —1 0.022| 0.000 — —1-1.344| 1.974 —
15(-0.976 — —|-1.076 —1 0.368| 0.385(-2.618 —
16|-0.224 —1 0.742| 0.737 — —1 1.032| 1.654 —
171-0.880 —1 0.623| 0.000 — —| 1.199]-2.458 —
18 —1 0.142 —1-0.5221-0.021 —1 0.565 — 0.519
19(-1.011 —1-0.056|-0.000 — —1-1.926| 4.197 —
20(-0.302 — —| 0.451 —1-0.108{-0.119| 0.476 —
21(-0.5641-0.343 — — —1-0.5511 0.166(-0.210 —
221-0.501 —1-3.438|-0.000 — —-4.673| 5.338 —
23|-1.134 — —(-1.184 —| 0.454| 0.476(-2.916 —
24| 0.493 — —1-0.130{-0.003 —1 0.201] 0.181 —
25(-1.512 —1 0.756| 0.000 — — 1.061|-0.748 —
26 |-0.880 —1 0.635| 0.000 — — | 1.187|-2.458 —
27| 0.704 — —1-0.000| 1.378 — 1.409|-0.901 —
28(-1.056 — —1 0.000{-0.960 —1 0.335]-0.879 —
29 —1-1.318 —1 0.845|-1.101 —1-1.698 —1 0.855
301-0.999 — —(-0.000 —[-0.749| 1.645|-4.615 —




